

**RETIFICAÇÃO**

Retifica-se Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de n.º 01/2018 para Aquisição de Gêneros Alimentícios para a Escolas Estaduais do Município de Araguinha/MT, publicado no dia 24/08/2018, Diário Oficial nº 27330, página nº 57.

**ONDE SE LÊ:**

Alto Araguaia/MT, 20 de julho de 2018.

**LEIA-SE:**

Araguinha, 20 de agosto de 2018.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9020b6cc

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)